

День первый

Не ручей - море должно быть имя ему!

Людвиг ван Бетховен

Незаметно пролетел год, и мы снова начинаем рассказ о жизни обычного школьного лагеря под названием «Родник». И не зря этот рассказ предварён словами великого Бетховена. Скромный «Родник»

вырос вместе с ребятами – теперь в нём четыре(!) отряда, целая сотня активных, весёлых и любознательных мальчишек и девчонок. Заботиться о них, учить, лечить, воспитывать и развлекать станут двадцать девять отважных взрослых.





Говорят, что первый блин всегда комом. Но в «Роднике» всё иначе. Мы многое успели в первый день лагерной смены: зарядиться под солнечными лучами, побывать в добрых руках лагерного Айболита – медсестры Алины, продегустировать блюда в столовой, придумать названия отрядам и начать подготовку к торжественному открытию лагеря и, конечно, хорошо отдохнуть на свежем воздухе.

Итак, для отважных ребят из «Орлят», стремительных из «Кометы», надёжных из «Дружбы» и ярких из «Радуги» всё только начинается...

